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LEGENDĂ

AN CR CZIC CPV - CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE 
CRPV - CENTRUL DE TIP RESPIRO PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE 

6 CZCSPC  - CENTRUL DE ASISTENŢĂ COMUNITARĂ, (sCENTRUL DE ZI DE CONSILIERE ŞI SPRIJIN PT. PĂRINŢI ŞI COPII (str. Dobrogea)
1 CZAstra - CENTRUL DE ZI DE ÎNGRIJIRE PENTRU COPII ÎN SITUAȚII DE RISC
5 CZCSPC- CENTRUL DE ZI DE CONSILIERE ŞI SPRIJIN PT. PĂRINŢI ŞI COPII (str. Carierei)

CZRCD - CENTRUL DE ZI DE RECUPERARE PENTRU COPII 

CRUVDN CZAR - CENTRUL DE ZI DE ASISTENȚĂ  ŞI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE

10 UID - UNITATEA DE ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU  PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE

23 CZN - CENTRUL DE ZI DE SOCIALIZARE ŞI PETRECERE A TIMPULUI  LIBER  (TIP CLUB) "NOUA"

1 CSSRN - CENTRUL SERVICII SOCIALE  DE RECUPERARE NEUROMOTORIE DE TIP AMBULATORIU "SFÂNTUL NICOLAE"

22 AN - ADĂPOSTUL DE NOAPTE

CR - CENTRUL REZIDENŢIAL PENTRU PERSOANE FĂRĂ ADĂPOST

TOTAL PERSONAL, din care: 967 20 CZIC - CENTRUL DE ZI DE INFORMARE ŞI CONSILIERE

a) TOTAL FUNCŢII PUBLICE, din care 82 1 CIS - CENTRUL SERVICII SOCIALE PT INFORMAREA ȘI SENSIBILZAREA POPULAȚIEI

 FUNCŢII PUBLICE DE EXECUȚIE 71 19 CCA - CENTRUL DE ASISTENTA PENTRU AGRESORI
 FUNCŢII PUBLICE DE CONDUCERE 11 CRUVD - CENTRUL DE PRIMIRE IN REGIM  DE URGENȚĂ PENTRU PROTECȚIA VICTIMELOR VIOLENȚEI DOMESTICE 

b) TOTAL PERSONAL CONTRACTUAL, din care: 458 CMC EM - ECHIPA MOBILA

 PERSONAL CONTRACTUAL DE EXECUŢIE 444 CPC - CENTRUL DE CONSILIERE PENTRU PREVENIREA SI COMBATEREA VIOLENȚEI IN FAMILIE
 PERSONAL CONTRACTUAL DE CONDUCERE 14 22 CMC - COMPARTIMENT MANAGENT DE CAZ PERSOANE VÂRSTNICE
c) ASISTENŢI PERSONALI 427 1 CPD - COMPARTIMENT EVALUARE ȘI MONITORIZARE ASISTENȚI PERSONALI

21 CPARM - COMPARTIMENT PERSOANE AFLATE ÎN RISC DE MARGINALIZARE

815

CPARM

18

1

17

EM CCA CIS DIRECTOR GENERAL ADJ.

Șef SRU

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ      SECRETAR GENERAL

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAȘOV

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ BRAȘOV

ORGANIGRAMA - Anexa nr. 2 la HCL nr. 390/2024
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